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ПОЛОЖЕНИЕ О ПЕДАГОГИЧЕСКОМ СОВЕТЕ ШКОЛЫ.

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ


В целях развития и совершенствования учебно-воспитательного процесса, повышения профессионального мастерства и творческого роста учителей  в школе действует Педагогический совет – коллегиальный орган, объединяющий педагогических работников Образовательного учреждения.

2. ФУНКЦИИ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО СОВЕТА

Педагогический совет:

· обсуждает и производит выбор различных вариантов содержания образования, форм, методов обучения и воспитания;

· организует работу по повышению квалификации педагогических работников, развитию их творческих инициатив;

· принимает решение о формах проведения в данном календарном году промежуточной аттестации;

· принимает решение об исключении обучающегося или о переводе в следующий класс, об условном переводе обучающегося в следующий класс, об оставлении его на повторное обучение в том же классе, о переводе в классы компенсирующего обучения;
· принимает годовой календарный учебный график;
· рассматривает образовательную программу школы;
· обсуждает в случае необходимости успеваемость и поведение отдельных учащихся в присутствии их родителей (законных представителей);
· утверждает план работы школы на учебный год;
· решает вопрос о выдвижении педагогов школы на награждение;
· рассматривает педагогическую нагрузку учителей.
3. ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО СОВЕТА

В Педагогический совет входят все педагогические работники, состоящие в трудовых отношениях с образовательным учреждением (в том числе работающие по совместительству и на условиях почасовой оплаты). 

Педагогический совет принимает решения открытым голосованием. Решение Педагогического совета считается принятым, если за него подано большинство голосов присутствующих членов Педагогического совета.

 Педагогический совет Образовательного учреждения заседает по мере необходимости, но не реже четырех раз в год. Внеочередные заседания педагогического совета проводятся по требованию не менее одной трети педагогических работников Образовательного учреждения. Решение педагогического совета Образовательного учреждения является правомочным, если на его заседании присутствуют не менее двух третей педагогических работников Образовательного учреждения и если за него проголосуют более половины присутствующих педагогов.
Педагогический совет в целях организации своей деятельности избирает секретаря, который ведет протоколы заседаний. Председателем Педагогического совета является директор Образовательного учреждения. Протоколы подписываются председателем педагогического совета и секретарем. 
