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ПОЛОЖЕНИЕ О СОВЕТЕ ШКОЛЫ.
1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
 
 На основании п. 2 ст. 35 Закона РФ «Об образовании» в школе создается Совет Школы. Совет Школы является коллегиальным органом школьного самоуправления, состоящим из избранных, кооптированных и назначенных членов и имеющим управленческие (властные) полномочия, определенные уставом образовательного учреждения, по решению ряда важных вопросов функционирования и развития образовательного учреждения. 

Совет Школы является высшим органом самоуправления, он представляет интересы всех групп участников образовательного процесса, то есть учащихся, родителей (законных представителей) и работников образовательного учреждения. 

2. КОМПЕТЕНЦИЯ СОВЕТА ШКОЛЫ

К компетенции Совета Школы относится решение следующих вопросов:

· принятие концепции (программы развития) образовательного учреждения;

· принятие правил для учащихся;

· внесение предложений об изменении и дополнении устава образовательного учреждения;

· осуществление распределения стимулирующей части фонда оплаты труда по представлению директора и с учетом мнения профсоюзной организации;

· заслушивание отчетов администрации учреждения, а также руководителей органов школьного самоуправления о проделанной работе

· определение режима работы образовательного учреждения.

Совет Школы принимает решение по вопросу охраны МКОУ Никольская СОШ и другим вопросам жизни школы, которые не оговорены и не регламентированы уставом школы.

3. ФОРМИРОВАНИЕ СОВЕТА ШКОЛЫ
 Совет Школы формируется с использованием процедур выборов, назначения и кооптации. 

Избираемыми членами Совета Школы могут быть – представители от родителей (законных представителей) обучающихся, представители от работников МКОУ НИКОЛЬСКОЙ СОШ, представители от обучающихся 2-3-й ступени общего образования (старшеклассники).

В состав Совета Школы входит директор МКОУ НИКОЛЬСКОЙ СОШ, а также назначенный представитель учредителя. Представителем учредителя может быть работник  муниципального отдела по  образованию администрации муниципального района, либо любое иное лицо, поверенное представлять интересы учредителя в МКОУ НИКОЛЬСКОЙ СОШ. Также в состав Совета Школы кооптируются представители местной общественности, экономики, науки, культуры – из числа лиц, заинтересованных в успешном функционировании и развитии данного учреждения и которые могут оказывать реальное содействие учреждению.

Члены Совета Школы работают на общественных началах.

Пропорции между членами Совета Школы различных категорий следующие: 

Общее количество членов Совета Школы, избираемых из числа родителей (законных представителей) обучающихся не может быть меньше одной трети и больше половины общего числа членов Совета Образовательного учреждения. 

В состав Совета Школы входят два представителя от учащихся 9-11 классов. 

Члены Совета Школы из числа работников избираются общим собранием работников данного Учреждения по одному от каждых 10 человек. 

Члены Совета Школы выбираются на конференции делегатов от родителей, учащихся и учителей. Делегаты от каждой группы участников образовательного процесса выбираются на общих собраниях родителей, учащихся 9 –11-х классов, сотрудников по 1 представителю от каждых 10 человек.
          Конференция делегатов выбирает из своего состава одиннадцать членов Совета Школы (1 – от учредителя, 5 - от учителей, 3 - от родителей, 2 - от учащихся). Конференция имеет право определить другое число членов Совета Школы. Конференция определяет также персональный состав членов Совета Школы. Директор школы избирается в состав Совета Школы на общих основаниях.
          На своем заседании члены Совета Школы избирают председателя и секретаря.

          Срок полномочий Совета Школы - два года. По решению Совета Школы один раз в два года созывается конференция для выборов (перевыборов) Совета Школы.

Срок полномочий председателя Совета Школы в случае его переизбрания не может превышать 4-х лет.
          В случае досрочного выбытия члена Совета Школы председатель Совета созывает внеочередное собрание той части коллектива, представителем которой был выбывший член Совета Школы, и проводит довыборы состава Совета. Любой член Совета Школы может быть досрочно отозван решением собрания выбравшего его коллектива.
4.ФОРМЫ РАБОТЫ СОВЕТА ШКОЛЫ

 Заседания Совета Школы созываются его председателем в соответствии с планом работы, но не реже одного раза в полугодие.
        Заседания Совета Школы могут созываться также по требованию не менее половины членов Совета.
        Решения принимаются открытым голосованием простым большинством голосов.  Решения считаются правомочными, если на заседании Совета Школы присутствовало не менее двух третей состава, и считаются принятыми, если за решение проголосовало более половины присутствующих на заседании.
        Решения Совета Школы, принятые в пределах его полномочий, являются обязательными для всех участников образовательного процесса.
 Директор школы вправе приостановить решение Совета Школы только в том случае, если имеет место нарушение действующего законодательства.
        На заседаниях Совета Школы ведутся протоколы, подписываемые председателем Совета Школы и секретарем.

5. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ЧЛЕНОВ СОВЕТА ШКОЛЫ

Члены Совета Школы имеют право присутствовать на всех заседаниях, участвовать в голосованиях, вносить предложения об оптимизации работы школы, в том числе:
· о принятии концепции (программы развития) образовательного учреждения;

· о дополнении и принятии правил для учащихся;

· об изменении и дополнении устава образовательного учреждения;

· о распределении стимулирующей части фонда оплаты труда.


Члены Совета Школы имеют право заслушивать отчеты администрации учреждения, а также руководителей органов школьного самоуправления о проделанной работе; определять режим  работы образовательного учреждения. 
          Решения Совета Школы доводятся до сведения всех заинтересованных лиц. 

Члены Совета Школы обязаны посещать заседания Совета Школы, участвовать в голосованиях.
